
 

SEZNAM PŘÍLOH 

Příloha č. 1 – Ukázka záznamového archu z pozorování 

 



 

Příloha č. 2 – Interview s hlavním koordinátorem  

Jak dlouho trvá připravit a zorganizovat dobrovolnický program? 

Práce na dobrovolnickém programu prakticky nikdy nekončí. Skončí jeden ročník a téměř 

začíná příprava na další ročník, ale ty hlavní přípravy zaberou cca 5–6 měsíců. 

Kolik lidí se podílí na přípravě dobrovolnického programu? 

Na dobrovolnickém programu většinu času pracuji sám, ale v proběhu času konzultuji 

s dalšími lidmi, abychom si ujasnili pozice, potřeby, počty a další věci. V průběhu příprav  

je to tedy cca 10 lidí, kteří nějak napomáhají v přípravách dobrovolnického programu. 

Jakým způsobem získáváte dobrovolníky? 

Způsobů, jak oslovit dobrovolníky, je mnoho. Za dobu co dobrovolnický program spravuji, 

mám již velkou databázi dobrovolníků. A samotný dobrovolnický nábor mám rozdělen na tři 

fáze. 1 fáze – oslovení dobrovolníků, kteří se již účastnili předchozích ročníků cca 50–70 % 

přihlášek, 2 fáze – cca o měsíc později cílení na lidi které se o dobrovolnictví zajímají, sdílení 

dobrovolnické výzvy převážně na facebookových skupinách cílící právě na dobrovolníky  

cca 20 %.  A třetí fáze – cca měsíc oslovení místních medii a institucí a partnerů tato fáze 

pomáhá zaplnit hluchá místa nebo doplnění o lidi, kteří v průběhu náboru svoji účast odřekli.  

V jaké míře se orientujete v managementu dobrovolnictví či využíváte nějakých metod? 

Využívám rad kolegů a přátel na stejné pozici z jiných akcí. 

Co konkrétně děláte pro to, aby byli dobrovolníci spokojeni s dobrovolnickým 

programem? 

Převážně cílím na spokojenost dobrovolníkům a naslouchám tomu, co se jim líbí, nelíbí  

a snažím se jim být spíše kamarádem než šéfem, a tím navozuji přátelskou atmosféru  

a dobrovolníci se pak spíše přihlásí na další ročník. Dále si po akci vždy dělám zpětnou 

vazbu, kde se dobrovolníci mohou vyjádřit, co se povedlo, co se nepovedlo a zda jim na akci 

něco chybělo. Tuto zpětnou vazbu následně vyhodnotím a udělám nějaké změny, aby byl 

dobrovolnický program na přes rok ještě lepší. Dále se vždy snažím udělat vždy něco nového, 

co dobrovolnický program vylepší. 

  



 

Jakým způsobem získáváte zpětnou vazbu od dobrovolníků? 

Osobními dotazy na akci samotné a po akci rozesílám formulář, kde se dobrovolníci mohou 

vyjádřit, jak byly s akcí a dobrovolnickým programem spokojeni.  

Je vám zpětná vazba přínosná, a jakým způsobem s ní pracujete? 

Zpětná vazba je velmi důležitá. Na akci samotné se řeší mnoho věci a na mnoho věcí se musí 

myslet, takže není čas ani myšlenky obejít všechny a všech se zeptat, jak jsou spokojeni, proto 

se využívá zpětné vazby, která se následně vyhodnocuje. Připomínky dobrovolníků se pak 

rozřadí do sekcí a podle důležitosti/závažnosti se k nim přistupuje. Pokud je návrh 

opodstatněný a realizovatelný, dělám vše pro to, aby byl do příštího ročníku dobrovolnického 

programu začleněn a realizován.  

Uveďte prosím příklad, kdy zpětná vazba napomohla ke zlepšení dobrovolnického 

programu… 

Pokud se nějaký s podnětem ke zlepšení dobrovolnického programu objevuje ve zpětně vazbě 

častěji, snažím se ho řešit přednostně. Za dobu, co dobrovolnický program běží,  

se mi tak podařilo zlepšit/zřídit: dobrovolnické zázemí, které na akci chybělo, rozdělení 

stravování organizátorů od závodníků, zlepšení přehlednosti a komunikace mezi sekcemi. 

Z čeho všeho se Váš dobrovolnický program skládá? Respektive z jakých částí (oblastí) 

je utvořen? 

Dobrovolnický nábor, utvoření organizační kostry, podle preferencí a zkušeností rozřazení 

dobrovolníků do jednotlivých pozic, dobrovolnické setkání (školení, teambuilding), samotná 

akce, vyhodnocení akce, dobrovolnická párty. 

Která oblast je pro Vás jako pro koordinátory nejdůležitější?  

Hladký průběh celé akce a spokojenost závodníků. A samozřejmě dobrovolnická spokojenost. 

Na co musí koordinátor myslet? 

Na spousty věcí, hlavně ale na to, zda dorazili všichni, kdo dorazit měli, zda každý ví, kde má 

být a co má dělat. Zda jsou všechny pozice pokryté. Mít přehled o programu a pružně 

reagovat na aktuální situace a přicházet s pohotovým řešením. Zkrátka čekat nečekané. 

 



 

Co je cílem dobrovolnického programu?  

Mít spokojené a stále vracející se dobrovolníky, kteří závodníkům poskytnou perfektní servis.  

Kdo koho řídí v dobrovolnickém programu? 

Dobrovolnický program má 5. úrovní. První je pořadatel závodu a zároveň zřizovatel 

dobrovolnického programu. Druhý jsem já jako hlavní koordinátor dobrovolníků a celý 

dobrovolnický program zastřešuji. Třetí mám 4 styčné koordinátory, kteří mají většinou  

na starosti 3–4 pozice. Čtvrtá jako vedoucí sekcí to jsou většinou vzdálené nebo extra důležité 

pozice a mají na starost několik dobrovolníků v dané pozici. Pátá a zároveň nejpočetnější  

a nejdůležitější úroveň jsou samotní dobrovolníci, bez kterých by zbytek úrovní neměl smysl.  

Z jaké literatury se inspirujete?  

Je to sice divné, ale z žádné. Čerpám pouze ze svých letitých zkušeností, coby dobrovolník  

a snažím se na sobě pracovat a být lepším a lepším koordinátorem. Jednoduše řečeno jsem 

samouk.  

Jak pečujete o dobrovolníky?  

Osobní a přátelský a individuální přístup ke každému dobrovolníkovi. V průběhu celého roku. 

Snažím sem jim být kamarádem i rádcem, a když mě o něco požádají, snažím se jim vždy 

pomoci, vyhovět, ať se jedná o věci spojené se závodem či něčím jiným.  

Vytváříte nějaké plány na péči o dobrovolníky? 

Mám seznam, co bych rád pro dobrovolníky do dalšího ročníku nově zařídil a zrealizoval. 

Něco vychází ze zpětné vazby od samotných dobrovolníků, něco jsou mé nápady a plány. 

Bohužel ne vždy se všechno podaří zrealizovat. 

Jakým způsobem hodnotíte dobrovolnický program? 

Myslím, že se mi podařilo odvést velký kus práce. Na začátku jsem začínal s 15 lidmi 

a velkou nedůvěrou organizačního týmu směrem k dobrovolníkům. V dnešní době si nikdo 

nedokáže akci bez dobrovolníků ani představit. V průběhu samotné akce zde působí cca  

150 dobrovolníků a při konci akce si už rezervuji své pozice na další ročník a rok od roku se 

samotný nábor stává větší a vetší zbytečností, protože se lidé chtějí automaticky účastnit 

dalšího ročníku, a to vidím jako ocenění dobře odvedené práce.  



 

Jak velký vliv má dobrovolnický program na akci Jizerská 50? 

Obrovský. Obecně vzato se dá říct, že bez dobrovolníků by se akce nemohla konat. Na místě 

se o organizaci stará cca 500 lidí z toho je cca 150 dobrovolníků. Prostě bez dobrovolníků by 

to nešlo. 

Jak dobrovolníky oceňujete, jak jim vyjadřujete poděkování? 

Samotným dobrovolníkům se snažíme všude, jak jen to jde, děkovat za jejich nadšení a práci, 

která je nedocenitelná. Ať je to setkání před akcí, teambuilding, odměny za jejich spolupráci, 

osobním poděkováním od pořadatelů, závodníků i veřejně známých osobností, skupinové 

fotky na památku, veřejné poděkování na sociálních sítích, dobrovolnická party a další věci. 

Prozradíte mi největší slabinu dobrovolnického programu? 

Dlouhodobě největším problémem na akci je doprava. Tento problém se již táhne již několik 

let a je tak největším dluhem směrem k dobrovolníkům. Z důvodu extrémně omezené 

parkovací kapacity se všichni musí dopravovat kyvadlovou dopravou, která je společná se 

závodníky a dobrovolníci tak nemají se jak pořádně a včas dostat na akci nebo z akce je to 

dlouhodobě problém číslo jedna, který se snažím každoročně řešit stejně jako dopravu zdarma 

na akreditaci, ale stále to nevzdávám a věřím, že se to jednou podaří.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Příloha č. 3 – Dotazník 

Spokojenost dobrovolníků s dobrovolnickým programem na Jizerské 50  

 

Dobrý den,  

 

jmenuji se Kristýna Hořáková a jsem studentkou na FTVS Univerzitě Karlově v Praze. Ráda 

bych Vás poprosila o vyplnění dotazníku, který Vám zabere přibližně 10 - 15 minut. 

Výsledky tohoto dotazníku budou sloužit k vypracování mé diplomové práce. Dotazník se 

týká spokojenosti dobrovolníků s dobrovolnickým programem. Je určen pro ty dobrovolníky, 

kteří se zúčastnili dobrovolnického programu na Jizerské 50. Dotazník je anonymní a Vaše 

osoba nebude identifikována v žádných prezentacích.  

V Případě zájmu o výsledky výzkumu mě prosím kontaktuj na e-mailu 

kristynahorakova10@gmail.com.  

 

Děkuji za spolupráci! 

 

Zúčastnil/a jste se dobrovolnického programu Jizerská 50? 

( ) Ano 

( ) Ne 

 

Pohlaví: 

( ) Muž 

( ) Žena 

 

 

 



 

Věk: 

( ) 16 -20 let 

( ) 21 - 25 let 

( ) 26 - 30 let 

( ) 31 - 35 let 

( ) 36 - 40 let 

( ) 41 - 45 let 

( ) 46 - 50 let 

( ) 51 - 55 let 

( ) 56 - 60 let 

( ) Více jak 60 let 

 

Strana 3 - Celková spokojenost 

Jak jste byl spokojen/a s dobrovolnickým programem Jizerská 50?  

( ) 1 

( ) 2 

( ) 3 

( ) 4 

( ) 5 

( ) 6 

( ) 7 

( ) 8 

( ) 9 

( ) 10 

 



 

Strana 4 - Propagace dobrovolnického programu 

Jak byste ohodnotil/a propagaci dobrovolnického programu? 

( ) Velmi spokojen(a) 

( ) Spokojen(a) 

( ) Ani spokojen(a), ani nespokojen(a) 

( ) Nespokojen(a) 

( ) Velmi nespokojen(a) 

 

Strana 5 - Péče o dobrovolníky 

Do jaké míry jsi spokojen s péčí, která Tobě jako dobrovolníkovi byla poskytnuta? 

 

Velmi 

spokojen 

Spíše 

spokojen 

Spíše 

nespokojen 

Velmi 

nespokojen 

Úvodní uvítáni ( ) ( ) ( ) ( ) 

Informační schůzka ( ) ( ) ( ) ( ) 

Školení od koordinátorů ( ) ( ) ( ) ( ) 

Péče o dobrovolníky 

(kompletní servis) 
( ) ( ) ( ) ( ) 

 

Účastnil/a ses  před akcí informační schůzky v Pytloun Grand Hotel?  

Odpověď učiníš kliknutím na příslušný obrázek. 

( ) Ano 

( ) Ne 



 

Co Tě nejvíce zaujalo na první informační schůzce? 

[ ] Občerstvení 

[ ] Příručka pro dobrovolníky 

[ ] Prezentace 

[ ] Koordinátoři 

[ ] Organizační tým 

[ ] Zájem, zaujetí ze strany organizátorů 

[ ] Místo  

[ ] Zasedací pořádek 

 

Strana 6 - Řízení 

Jak byste ohodnotil/a informační servis před akcí?  

( ) Velmi spokojen(a) 

( ) Spokojen(a) 

( ) Ani spokojen(a), ani nespokojen(a) 

( ) Nespokojen(a) 

( ) Velmi nespokojen(a) 

Jak byste hodnotil/a komunikaci koordinátorů v průběhu akce?  

( ) Velmi spokojen(a) 

( ) Spokojen(a) 

( ) Ani spokojen(a), ani nespokojen(a) 

( ) Nespokojen(a) 

( ) Velmi nespokojen(a) 



 

Dělal/a jsi na pozici, která ti byla přiřazena koordinátorem?  

( ) Ano 

( ) Ne 

 

Proč jsi nezůstal/a na pozici, která ti byla předem stanovena? 

[ ] krizová situace 

[ ] někdo jiný potřeboval pomoci 

[ ] pozice byla nepotřebná 

[ ] pozice se mi nezamlouvala 

[ ] dle potřeby koordinátorů jsem pozice měnil/a 

Co se podle tebe v dobrovolnickém programu nejvíce povedlo a mělo úspěch? 

...................  

Co se naopak nepovedlo v dobrovolnickém programu, z čeho jste byli zklamaní?  

...................  

 

Strana 7 - Hodnocení  

Jak hodnotíte pracovní atmosféru v dobrovolnickém programu? 

1 znamená naprosto nespokojen, 5 znamená velmi spokojen 

( ) 1 

( ) 2 

( ) 3 

( ) 4 

( ) 5 



 

Jak hodnotíte vedení dobrovolnického programu? 

1 znamená naprosto nespokojen, 5 znamená velmi spokojen 

( ) 1 

( ) 2 

( ) 3 

( ) 4 

( ) 5 

 

Do jaké míry jste spokojen/a s dobrovolnickým programem Jizerská 50? 

 

Velmi 

spokojen 

Spíše 

spokojen 

Spíše 

nespokojen 

Velmi 

nespokojen 

Občerstvení ( ) ( ) ( ) ( ) 

Zázemí ( ) ( ) ( ) ( ) 

Ubytování ( ) ( ) ( ) ( ) 

Pozice ( ) ( ) ( ) ( ) 

Odměny ( ) ( ) ( ) ( ) 

Hodnocení vedení 

dobrovolnického programu jako 

celku 

( ) ( ) ( ) ( ) 

Výsledné informace poskytnuté 

dobrovolníkům 
( ) ( ) ( ) ( ) 

 



 

Strana 8 - Oceňování 

Jak jsi byl/a spokojen/a se zveřejněním úspěchu dobrovolníků a poděkováním? 

 

Velmi 

spokojen 

Spíše 

spokojen 

Spíše 

nespokojen 

Velmi 

nespokojen 

Veřejné poděkovaní moderátorem 

přímo na akci 
( ) ( ) ( ) ( ) 

Společné foto z akce ( ) ( ) ( ) ( ) 

Certifikát ( ) ( ) ( ) ( ) 

Zhodnocení dobrovolnického 

programu (dobrovolnická párty) 
( ) ( ) ( ) ( ) 

Osobní poděkování od 

koordinátorů 
( ) ( ) ( ) ( ) 

Osobní poděkování od závodníků ( ) ( ) ( ) ( ) 

Osobní poděkování od pořadatelů 

akce 
( ) ( ) ( ) ( ) 

Jaké odměny byste uvítal/a v příštím dobrovolnickém programu Jizerská 50 2019? * 

Přetáhněte od nejvíce preferované odměny po nejméně preferované. 

[ ] Rukavice 

[ ] Termoska 

[ ] Čepice 

[ ] Čelenka 

[ ] Ponožky 

[ ] Šála 



 

[ ] Vstupenky, poukazy a slevy 

[ ] Jelení lůj  

[ ] Brýle sluneční 

[ ] Tričko (bavlna) 

[ ] Tričko (sport)  

 

Strana 9 - Co Vás láká na dobrovolnickém programu Jizerská 50? 

Seřaďte prosím následující parametry podle toho, jak jsou pro Vás osobně důležité. 

Od nejdůležitějšího po méně důležité. 

[ ] Zajímavá a smysluplná práce 

[ ] Práce na akci, která je úspěšná 

[ ] Láska ke sportu 

[ ] Výhody pro dobrovolníky (přístup do zákulisí, setkání se závodníky,…) 

[ ] Pracovní a mezilidské vztahy 

[ ] Koordinátoři, kteří umí řídit a vést 

[ ] Možnost učit se nové věci 

[ ] Možnost kariérního rozvoje 

[ ] Přímý nadřízený 

[ ] Pracovní prostředí 

[ ] Odměny 

[ ] Vyplnění volného času 

 

 



 

Nyní prosím ohodnoťte, jak jste Vy osobně v jednotlivých věcech spokojen/a.  

Ohodnoťte prosím na škále 1 až 10, kde 1 znamená zcela nespokojen a 10 naprosto spokojen. 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
nemohu 

posoudit 

Zajímavá a smysluplná práce  
( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 

Práce na akci, která je úspěšná 
( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 

Láska ke sportu 
( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 

Výhody pro dobrovolníky 
( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 

Pracovní a mezilidské vztahy 
( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 

Koordinátoři, které umí řídit a 

vést  

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 

Možnost učit se nové věci 
( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 

Možnost kariérního rozvoje 
( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 

Přímý nadřízený 
( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 

Pracovní prostředí 
( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 



 

Odměny 
( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 

Vyplnění volného času 
( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 

( 

) 
( ) ( ) 

 

 

Strana 10 - Další hodnocení 

Domníváte se, že dobrovolníci na Jizerské 50 přispívají velkou částí k úspěšnosti akce? 

( ) Ano 

( ) Ne 

Do jaké míry se cítíte být informován/a o tom, kam dobrovolnický program Jizerské 50 

směřuje a co plánuje v budoucnu? 

( ) 1 

( ) 2 

( ) 3 

( ) 4 

( ) 5 

( ) 6 

( ) 7 

( ) 8 

( ) 9 

( ) 10 

 



 

Máš zájem zúčastnit se dalšího dobrovolnického programu v roce 2019? 

( ) Ano 

( ) Ne 

 

Strana 11 - Doporučení 

Doporučil/a byste dobrovolnický program na JIZ50 svým přátelům a známým? 

( ) 1 

( ) 2 

( ) 3 

( ) 4 

( ) 5 

( ) 6 

( ) 7 

( ) 8 

( ) 9 

( ) 10 

 

 

 

 

 

 

 



 

Strana 12 - Dodatečný komentář 

Zde je místo pro to, co by organizátoři měli změnit, abyste byl/a v dobrovolnickém 

programu Jizerské 50 2019 spokojenější. Prosím vypište: 

.......................................................................................................................... 

.......................................................................................................................... 

.......................................................................................................................... 

 

Strana 13 - Poděkování a rozloučení 

Děkuji za Váš čas, který jste věnovali tomuto dotazníkovému šetření. Vyplněním dotazníku 

jste pomohli mé studii, jejímž cílem je zanalyzovat spokojenost dobrovolníků s 

dobrovolnickým programem Jizerské 50. Cílem je navrhnout opatření vedoucí ke zvýšení 

spokojenosti dobrovolníků s dobrovolnickým programem na Jizerské 50.  

 



 

Příloha č. 4 – Seznam komentářů otevřené otázky č. 13 

Otázka č. 13: Co se podle tebe v dobrovolnickém programu nejvíce povedlo a mělo úspěch? 

1 Dobrovolnické zázemí  

2 Celková organizace 

3 Počasí a tým 

4 Stan pro dobrovolníky, kde si mohli na chvíli sednout v teple s čajem 

5 Celková organizace, vše navazovalo, kontakty fungovaly 

6 Nevím 

7 Řešení problémů a připomínek mezi ročníky 2017 a 2018 

8 Být součástí úžasného seriálu, poznání nových lidí, ubytování dobrovolníků 

9 Atmosféra 

10 Zájem dobrovolníků  

11 Já si myslím, že největší úspěch je v tom, že se pořád zlepšujeme, pro dobrovolníky je 

určitě super zázemí na akci. Pro nováčky info schůzka a možnost ptát se zkušenějších 

12 Stavba areálu v Bedřichově, distribuce medailí 

13 Počet dobrovolníků 

14 Péče o dobrovolníky 

15 Že se nám to všechno povedlo 

16 Vše 



 

17 Příjemná atmosféra a společný zájem o zdar akce 

18 To, že lidi jsou tam dobrovolně 

19 Závod 

20 Odměny 

21 Celková atmosféra a spokojenost účastníků 

22 Atmosféra  

23 Organizace dobrovolníků a skvělá týmová atmosféra. 

24 Zlepšeni péče o dobrovolníky oproti minulému ročníku. 

25 Načasování, organizace 

26 Vyhřívaný stan s teplým čajem 

27 Každý rok zapracovat na nedostatcích 

28 Informovanost 

29 Dobrá parta 

30 Medaile a tričko 

31 Organizace 

32 Zázemí pro dobrovolníky 

33 Ochota dobrovolníků podílet se na celé akci 

34 Nadšení a zápal pro zdárné zvládnutí celé akce 



 

35 Komunikace, přístup 

36 Vytvoření zázemí pro dobrovolníky 

37 Super parta lidí, spokojenost závodníků, organizátorů 

38 Včasné poskytnutí všech potřebných informací a podkladů, výborná spolupráce s 

koordinátory  

39 Super tričko 

40 Super parta 

41 Vše 

42 - 

43 Motivace dobrovolníků k práci, „týmový duch“ 

44 Přítomnost a podílení se organizátorů na všem dění spojeném s průběhem akce 

45 Skvělá atmosféra 

46 Všechno 

47 Nestálé zlepšování servisu pro dobrovolníky 

48 Přesné plnění úkolů, dostatek dobrovolníků 

49 Spokojení závodníci 

50 Organizace 

51 Zázemí pro dobrovolníky 

 



 

Příloha č. 5 – Seznam komentářů otevřené otázky č. 14 

Otázka č. 14: Co se naopak nepovedlo v dobrovolnickém programu, z čeho jste byli 

zklamaní? 

1 Monotónnost jídla  

2 Strava 

3 Informace občas vázly 

4 Doprava – převážně zpět do Liberce večer 

5 Apatie a liknavý přístup několika málo dobrovolníků, někde chyběly aktuální informace, 

které se k dobrovolníkům nedostaly, tzv. selský rozum, když se mohlo improvizovat pro 

lepší podmínky závodníků i dobrovolníků.  

6 Měli jsme málo informací 

7 Na horší úrovni byla komunikace mezi OC a DPMLJ ohledně informovanosti a řízení 

provozu autobusů pro závodníky z/do Jablonce 

8 - 

9 Doprava 

10 Nic si nevybavuji 

11 Nemám pocit zklamání, a co by se dalo vylepšit jsem vypsala v dotazníku po akci, 

bohužel už si nepamatuji 

12 Organizace příjezdu elitních jezdců do cíle, rozdávání medailí a kartiček s umístěním 

elitním jezdcům  

13 Občas vázla komunikace, občas neochota vyhovět zvláštním požadavkům (urgentní 

nutnost jeden den odejít o 2h dříve) 



 

14 Detailněji zpracovaná příručka 

15 Doprava v pozdních hodinách 

16 Není nic 

17 0 

18 Nenapadá mne. 

19 Asi nic 

20 Vše OK 

21 Koordinátoři ve stresu by se mohli chovat příjemněji  

22 Nic 

23 Nerozumím tomu, proč jsou dvě skupiny dobrovolníků, které nejsou vzájemně 

propojeny. Jednu má Ski klub Liberec, druhou Raul, kde jsem byl já. 

24 Monotónní jídlo 

25 Nejsem si vědoma něčeho 

26 Koordinace dobrovolníků 

27 Bez komentáře 

28 Organizace dopravy dobrovolníků 

29 Nebyla jsem zklamaná 

30 Nic 

31 Nic 



 

32 Doprava ve večerních hodinách z akce 

33 „Vytlačování“ z pozic místními „hasiči“,na které jsme se připravovali, a pak jsme 

zaskakovali tam, kam se jim přímo nechtělo 

34 V některých momentech zmatek v práci koordinátorů 

35 Nic 

36 Chaotická jednání 

37 Vylepšení místa pro prodej merchandisingu (poličky, věšáky, pokladna na zamykání) 

38 Nedostatečné finanční odhodnocení 

39 Nevím 

40 Nic 

41 N/a 

42 - 

43 Rok 2017 – nedostačující zázemí pro dobrovolníky 

44 0 

45 Doprava 

46 Nic z čeho bych byl vyloženě zklamaný 

47 Doprava, jídlo 

48 Ne 

49 Večerní doprava 



 

50 Nevím 

51 Stále tu není úplně perfektní komunikace a koordinace, je třeba zlepšit organizování 

kapacit a prací pro dobrovolníky 

 



 

Příloha č. 6 – Seznam komentářů otevřené otázky č. 26 

1 .  

2 Stravování 

3 Kvalita ubytování a doprava od místa ubytování. Dokonalejší informovanost. Větší výběr 

pro stravování. 

4 Zajistit dopravu do Liberce večer po úklidu nebo tak, po 18 nic nejede :-(  

5 Přenést zlepšení, která navrhli dobrovolníci a byla kvitována souhlasně, do dalšího 

ročníku. 

6 Někdy chaos v udělování úkolů, protichůdné požadavky, málo informaci 

7 Nic takového prakticky neexistuje 

8 - 

9 Zlepšit dopravu dobrovolníků na Bedřichov, některé pozice začínají/končí, když už 

nejezdí linková doprava  

10 Větší teplo, ale to opravdu organizátoři nezařídí � 

11 Spokojená jsem, bude fajn vzít feedback z poslední Jizerské 50 a zaměřit se na body ke 

zlepšení. Díky za vaši práci a vylepšování programu 

12 Teplejší zázemí pro dobrovolníky  

13 Větší ochota přihlížet na potřeby dobrovolníka. Ochota alespoň vyslechnout a 

přihlédnout k radě zkušeného dobrovolníka. 

14 Lepší informovanost z dobrovolnického manuálu 

15 Vylepšit dopravu v odpoledních hodinách, když už nejezdí kyvadlová doprava, ale od 

dobrovolníků je stále požadováno, aby byli na pozici. Stává se, že skončí pozice a my 



 

čekáme hodinu, než nám jede autobus do Liberce. 

16 Spokojen 

17 Doprava večer po akci 

18 Trochu více promyslet co dělat a od koho. 

19 Víc úsměvu 

20 Spíše chci k formuláři, na několika místech jsem napsal velmi nespokojen, protože mi 

tam chybělo „nemohu posoudit“, např. ubytování, nemohu hodnotit, nebyl jsem 

ubytován. 

21 Přehlednější a jednotné značení pro účastníky, aby nebyli zmatení. VÍCE USMĚVŮ ;)  

22 Vše OK  

23 Propojit dobrovolníky ze Ski klubu a Raula (moje účast) do jednoho týmu. Promyšleně 

hospodařit s informacemi před akcí – byl jsem jimi v jednom okamžiku zahlcen. Možná 

by mohli mít dobrovolníci lepší zázemí – ale kvůli tomu tam nejsme :-) Informovat 

předem, kdy bude hromadné foto – spousta lidí o tom nevěděla. Jinak je celá akce super 

lidsky i organizačně, velké díky a v 2019 na viděnou! :-) 

24 Občas je problém s dopravou do Liberce. Zázemí pro dobrovolníky bylo loni v pořádku. 

Preferoval bych lepší výběr z jídel (hlavně pokud je tam člověk vice dnu). Jinak velmi 

velká spokojenost. 

25 Nic 

26 Koordinace dobrovolníků 

27 Vím, že loni nedopadla komunikace s doprav. podnikem zastávka busu pro dobrovolníky 

u VŠ – oficiálně. + strava se dá vždy vylepšit…KNL by se mohla snažit… nebo kdo to 

zajišťoval, ale to není jen pro dobrovolníky 



 

28 Lepší dopravu pro dobrovolníky 

29 Jsem vcelku spokojena 

30 Nejezdit na akci zbytečně brzo, když tam ve finále cca hodinu nic neděláme. 

31 Momentálně mě nic nenapadá :) 

32 Zdokonalení zázemí pro dobrovolníky (věšáky, zamykací skřínky vlastní wc u zázemí), 

zajištění večerní dopravy… 

33 Organizátoři by se měli dohodnout, co která „sekce dobrovolníků“ bude dělat, a ne to 

míchat z důvodu špatné komunikace mezi pořadateli a sponzory. Různé změny v rámci 

akce jsou běžné, od toho tam jsme, abychom pomohli, ale pokud není soulad nahoře a 

padá to dolů, to alespoň mě zklamalo, zvlášť při takovéto akci. Břeťa Nový Bor 

34 Předchozí odpovědi jsou k tomu dostačující. 

35 xxxx 

36 Vlastní záchody – pro ženy i pro pány.  

37 Teplé zázemí, doprava pro dobrovolníky, vytvořit novou pozici na úklid tratě po akci 

38 Zvýšit finanční odměny dobrovolníkům 

39 Nevím 

40 Do odměn bych místo nejrůznějších poukázek zařadila například více upomínkových 

předmětů z logem JIZ50 

41 - 

42 Nevím, já byl spokojený.:-) 



 

43 Jak už jsem zde mnohokrát uvedla, s dobrovolnickým programem jsem byla víceméně 

spokojená. Když jsem se jej v roce 2017 účastnila poprvé a viděla jsem v cíli na tvářích 

závodníků tu obrovskou úlevu, pocity štěstí a vědomí překonání sebe sama, následující 

rok jsem se samotného závodu zúčastnila také. V sobotu jsem dávala medaile na JIZ 25 a 

v neděli jsem si sama zajela JIZ 50. Takže by se dalo říci, že být součástí akce ve formě 

dobrovolnictví mne namotivovalo být její ještě větší součástí. V roce 2017 nebylo moc 

dobře řešeno zázemí pro dobrovolníky přímo na stadionu, to se však v roce 2018 

zlepšilo. Kromě tohoto nedostatku bych ještě zmínila záchodky (TOITOI), kde nebyl 

nikdy toaletní papír a na které si ztěžovali i samotní závodníci. Jinak moc děkuji za 

skvělou akci :) 

44 Nic mě nenapadá :-) 

45 Doprava 

46 Dopravu v rámci MHD na akreditaci, pestřejší výběr jídel. 

47 Nevím 

48 Nemám připomínky 

49 Zlepšení dopravy, pestřejší strava 

50 Nevím, již se neúčastním 

51 Ahoj je třeba zlepši koordinaci v rámci kapacit a činností u dobrovolníků, kde se občas 

stále stává, že jeden koordinátor neví, co dělá druhy a následně pak dobrovolník se posílá 

z jednoho místa na druhé a zpět :-( 

 


